

HA LLEGADO...

EL PRIMER AVION MEXICANO



TAMBIÉN sobre las pistas del aeropuerto madrileño de Barajas debió encontrarse, entre los cameramen y entre los estudiantes, un soldado llamado Bernal Díaz del Castillo, que fué el mejor cameraman de su época. Si el buen Bernal relató entonces la conquista de México, en esta primera hora de la tarde del 10 de enero de 1948, pudo referir, con las mismas artes, la conquista de España por los mejicanos. Fueron entonces unos corazones a lomos de trescientos caballos; fué en esta hora un corazón —el de México— excediendo del tetramotor *Veracruz*.

Venían en el avión, que ha inaugurado la línea —y que a las pocas horas emprendió el regreso—, la señorita Nila Bandala, representante de la aeronáutica de México; la señorita Lucía y D. Agustín García López, hijos del ministro de Comunicaciones y Obras Públicas; D. Oscar Obregón, representante de la Compañía propietaria del aparato; el redactor de la Reuter A. Basedin, etc. Y llegó también una orquídea mejicana para la esposa de S. E. el Jefe del Estado español.

